

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 1399** *Corrección de errores en la Resolución de 20 de diciembre de 2010, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo I de la Resolución rectoral, de 20 diciembre de 2010, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan concursos de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 8, de 10 de enero de 2011, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 2375, en el anexo I:

Donde dice: «1. Una plaza de Catedrático de Universidad del área de conocimiento: "Biología Celular". Departamento: Biología Celular (Morfología Microscópica). Facultad de CC. Biológicas. Actividades docentes a desarrollar: docencia en cualquiera de las asignaturas asignadas al Departamento. Perfil investigador: "Inmunología Celular". Número de concurso: 10219.»

Deberá decir: «1. Una plaza de Catedrático de Universidad del área de conocimiento: "Biología Celular". Departamento: Biología Celular (Morfología Microscópica). Facultad de CC. Biológicas. Actividades docentes a desarrollar: docencia en cualquiera de las asignaturas asignadas al Departamento. Perfil investigador: "Biología Celular". Número de concurso: 10219.»